
Næsdal Plantage 
 

 

1 af 3 

 

 

Referat af generalforsamlingen, 2024 
Lørdag, den 23. marts i Asnæs forsamlingshus 

Ad 1. Valg af dirigent  

Jan Berg fra bestyrelsen blev valgt som dirigent, da ingen andre ønskede at stille op. 

Her blev indkaldelsen til generalforsamlingen godkendt. 

Ad 2. Formandens beretning  

Indledningsvis takkede vi den nu afgået formand Bjarne for det store arbejde som er blevet gjort de sidste 

mange år. Bjarne fik en gave som TAK. 

Nå det så er sagt, så kom det jo som noget af et chok, for bestyrelsen at Bjarne lige pludselig gik af på den 

måde og de er lidt uforstående over den måde det blev gjort på og ikke mindst ordlyden omkring den 

manglende opbakning fra bestyrelsen. 

 

Vi har haft meget regn og det har skabt lidt udfordringer – især for nogle grundejere. Bestyrelsen fik tilbage 

i januar en henvendelse fra en grundejer, hvor vandstanden i grøften var meget høj og vedkommende var 

bange for at den ville løbe over. Grundejeren kunne nemlig se at der på den anden side af vejen i grøften 

ikke var vand. Der var noget korrespondance frem og tilbage omkring hvem som skal betale en rensning 

med slamsuger og konklusionen blev fra Kommunen at det påhviler den enkelte grundejer at holde 

grøft/dræn fri for grene og blade, men at kommunen så betaler for rensningen af rørene, hvis vandstanden 

bliver for høj og ikke kan synke ned i jorden. Bestyrelsen skal derfor påpege at alle grundejere selv har pligt 

til at holde grøfter/dræn fri for blade og grene, ligesom alle grundejere skal holde veje og stier. 

Skraldespandene, som nu er kommet op hos alle, skal stå inde på egen matrikel – det vil sige indenfor el-

skabene og ikke på græsarealet foran matriklen og på vores fælles veje. I den Lille Grønne fra kommunen 

står der meget præcist hvordan de skal placeres. 

Vores sommerfest i 2023 var en stor succes – Vi kan kun opfordre til at alle som har lyst til at gentage 

succesen tager initiativ til at lave en festkomité. 
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Postkasser – Da det endnu ikke er et lovkrav at der skal opsættes postkasser, fordi grundene blev udstykket 

før 1973, så har vi ingen interesse i at opstille fælles postkasser endnu. 

Det var ordene. 

Kommentarer til formandens beretning  

Der var et spørgsmål omkring de kr. 150,- som kontingentet blev hævet med i 2023, forsat bliver sat til side 

til renovering af veje og stier – det gør pengene og de bliver ikke brugt til andet formål. 

Der var en henstilling til at der ikke må fældes så mange træer på én gang, da vandet har svært ved at 

trænge ned og desuden så er det jo en plantage, hvor der hører både store som små træer til. 

Igen skal vi henstille til at grundejerne respekterer, at de selv skal holde vejene fri for grene m.m., så vejene 

forbliver 8 meter brede. Dette gælder også hjørnerne til stikvejene. 

Ad 3. Regnskab for 2023 

Blev gennemgået af kasser Anne Louise og godkendt. 

Ad 4. Budget for 2024 samt fastsættelse af kontingent  

Bestyrelsens forslag kr. 500,- om året – Dette blev også godkendt. 

Ad 5. Indkomne forslag (fra bestyrelsen og medlemmer) 

Der var 1 forslag fra en grundejer, som ønskede at kontingentet igen skulle nedsættes til kr. 350,-. Der blev 

stemt blandt de op mødte grundejere inkl. Fuldmagter og resultatet blev at 8 grundejere stemte for at 

kontingentet blev sat ned til kr. 350,- og 21 stemte imod forslaget, så kontingentet bliver på kr. 500,- pr 

grund om året. 
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Ad 6. Valg af bestyrelsesmedlemmer  

På valg er: 

- Formand, Mette Heckmann (Forsætter IKKE som formand) – der skal vælges ny formand. Vil 

gerne forsætte som almindeligt bestyrelsesmedlem 

Det lykkedes ikke at finde en ny formand, hvorfor generalforsamlingen blev suspenderet indtil der er en 

som melder sig til at ville være formand eller der laves en anden løsning og der efterfølgende kan indkaldes 

til en ekstraordinær generalforsamling. 

 

Dato: 2024.04.02 

 

Mette Heckmann 

Referent 

 Jan Berg 

Dirigent 

 


